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Pasłęk, dn. 05.02.2019 r.

Dotyczy: postępowania przetargowego: „Odbiór odpadów komunalnych z terenu Gminy Pasłęk”

Działając na podstawie art. 38 ust. 1a Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień
publicznych (t.j. Dz. U. 2018 r. poz. 1986 z późn.zm.) w nawiązaniu do § VIII Specyfikacji Istotnych
Warunków Zamówienia (SIWZ), Zamawiający – Urząd Miejski w Pasłęku – informuje, iż otrzymał
zapytania  dotyczące  wyjaśnienia  treści  specyfikacji  istotnych  warunków  zamówienia,
w następującym brzmieniu: 

W §VII ust. 28 INSTRUKCJI DLA WYKONAWCÓW jest zapis mówiący, że poświadczenie
za  zgodność z  oryginałem elektronicznej  kopii  dokumentu  lub oświadczenia następuje
przy użyciu kwalifikowanego certyfikatu podpisu elektronicznego.
Prosimy o wyjaśnienie: 

Pytanie nr 1. Czy  opatrzenie  „zeskanowanych”  oryginałów  dokumentów
np. zaświadczenia  z Urzędu  Skarbowego,  zaświadczenia  z  Zakładu  Ubezpieczeń
Społecznych,  referencji  itp.,  kwalifikowanym  podpisem  elektronicznym,  będzie
jednoznaczne z poświadczeniem tych dokumentów za zgodność z oryginałem?

Odpowiedź: 
TAK.
Powyższą  kwestię  reguluje  § 5  ust. 2  Rozporządzenia  Prezesa  Rady  Ministrów
z dnia  27 czerwca  2017  r.  w  sprawie  użycia  środków  komunikacji  elektronicznej
w postępowaniu  o udzielenie  zamówienia  publicznego  oraz  udostępniania
i przechowywania  dokumentów  elektronicznych  (Dz.U.  poz. 1320  z  późn.zm.):
„W przypadku  przekazywania  przez  wykonawcę  elektronicznej  kopii  dokumentu,
podpisanie jej przez wykonawcę [...] kwalifikowanym podpisem elektronicznym jest
równoznaczne  z poświadczeniem  przez  wykonawcę  […]  elektronicznej  kopii
dokumentu za zgodność z oryginałem.”.
W przypadku potwierdzania za zgodność z oryginałem większej ilości skanowanych
dokumentów,  zgodnie  z  § 5  ust. 3  wyżej  wymienionego  Rozporządzenia
wystarczające  jest  jednokrotne  podpisanie  wytworzonej  „spakowanej  paczki”
dokumentów w postaci archiwum typu ZIP, RAR itp.

Pytanie nr 2. Czy  oświadczenia  wymienione  w  ust.  1  i  ust.  22,  które  Wykonawca
zobowiązany jest  złożyć  w oryginale,  powinny być  opatrzone tylko  kwalifikowanym
podpisem  elektronicznym,  czy  też  najpierw  powinny  być  podpisane  przez  osobę
uprawnioną, następnie „zeskanowane” i dopiero opatrzone kwalifikowanym podpisem
elektronicznym? 

Odpowiedź: 
Dokumenty elektroniczne (w szczególności: oferta i oświadczenia) składane w formie
oryginałów  powinny  być  podpisane  wyłącznie  kwalifikowanym  podpisem
elektronicznym.

Niniejsze wyjaśnienia stanowią integralną część SIWZ.
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